

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор  
Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
№4 Черкаської міської ради Черкаської області  
САБАДАШ Василь Іванович



«03» лютого 2025 р.

## ОБҐРУНТУВАННЯ

### підстави для здійснення закупівлі

(відповідно до пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна документально підтверджена.

Для забезпечення потреб Черкаська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Черкаської міської ради Черкаської області у 2025 році необхідно здійснити закупівлю за предметом закупівлі «Код ДК 021:2015 - 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія)» (далі – Закупівля).

Обсяг Закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на 2025 рік.

Обсяг закупівлі: **369.00 Гкал.**

Строк надання послуг: **січень – грудень 2025 року.**

Очікувана вартість закупівлі: **1 062 139.93грн.**

Відповідно до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.12.2024, розміщеного на офіційному сайті Антимонопольного комітету України (<https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij/zvedenyi-perelik-pryrodnikh-monopolii-2024>), ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО" (код ЄДРПОУ: 00204033) займає монополієне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами на території Черкаській області.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО" листом від 03.02.2025 №119 підтверджує, що будівля Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Черкаської міської ради Черкаської області, що розташована за адресою м. Черкаси, вул. Кривалівська,16, приєднана до теплових мереж ПРАТ "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО.

З огляду на вищевикладене, наявні підстави для здійснення Закупівлі без використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

**Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):**

- ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 31.12.2024.

- лист ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО" від 03.02.2025 №119.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та відповідають базовим технічним вимогам до таких товарів.

Враховуючи викладене, з метою задоволення потреби в закупівлі за кодом ДК 021:2015 - 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (теплова енергія), замовник укладає договір про закупівлю без застосування відкритих торгів на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом.

Уповноважена особа



Юлія ПАВЛЕНКО